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ВСТУП 

 

Невід’ємною складовою частиною навчального процесу, яка 

відіграє важливу роль у процесі формування майбутнього спеціаліста 

є самостійна робота студентів. При цьому особливе значення відіграє 

виконання контрольної роботи як одної з важливих форм 

підтвердження студентом своїх теоретичних знань, вмінь виконувати 

ситуаційні та практичні завдання. 

Метою виконання контрольної роботи з дисципліни 

«Управлінський облік» є набуття практичних навичок щодо 

формування планових та звітних калькуляцій, відображення 

виробничих витрат на рахунках бухгалтерського обліку, розподілу 

між об’єктами калькулювання загальновиробничих витрат тощо. 

Методичні вказівки до написання контрольної роботи 

підготовлені відповідно до програми курсу «Управлінський облік» 

для студентів напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» денної та 

заочної форм навчання. 
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1. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Контрольна робота виконується на умовному прикладі 

діяльності меблевої фабрики «Україна», яка виготовляє комплекти 

м'яких меблів «Карпати» та «Дніпро». Технологічний процес 

виготовлення меблів здійснюється у двох основних цехах (№ 1 та 

№ 2). Облік витрат ведуть у розрізі окремих цехів та окремих видів 

продукції. 

При виконанні контрольної роботи необхідно: 

1. Скласти планову калькуляцію виробничої собівартості по 

окремих виробах (додаток 1). 

2. Заповнити відомості обліку витрат по кожному цеху (додатки 

2 і 3) та обчислити фактичну собівартість випущеної протягом місяця 

продукції у розрізі цехів. 

3. Заповнити відомість обліку адміністративних витрат 

(додаток 4). 

4.Обчислити фактичну собівартість окремих видів продукції та 

всього випуску (додаток 5), скласти звітні калькуляції по кожному 

виду продукції (додатки 6 та 7). 

5.Проаналізувати показники фактичної собівартості 

виготовленої за місяць продукції, зробити висновки щодо можливого 

впливу факторів на рівень фактичних витрат та на собівартість 

кожного виду продукції. 

6.Обчислити прямі матеріальні витрати та визначити фактичну 

вартість списаних на виробництво матеріалів за умови використання 

в обліку різних методів їх оцінки (за середньозваженого вартістю і за 

собівартістю перших за часом надходження запасів (далі – ФІФО)), а 

також визначити вплив кожного з методів оцінки матеріалів на рівень 

фактичних витрат, величину прибутку та оцінку кінцевого залишку 

матеріалів. Також необхідно сформулювати висновки щодо 

доцільності застосування того, чи іншого методу оцінки 

використаних у виробництві матеріалів для меблевої фабрики 

«Україна» та обґрунтувати зроблені висновки. 
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2. МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО 

ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

Перед виконанням контрольної роботи необхідно вивчити 

лекційний матеріал та опрацювати рекомендовані нормативно-

правові акти й навчальну літературу. 

Студенти виконують контрольну роботу самостійно у 

позааудиторний час, в міру вивчення необхідних тем з курсу 

«Управлінський облік». Викладач консультує студентів та спрямовує 

на самостійну роботу.  

При виконанні контрольної роботи необхідно дотримуватись 

певної послідовності виконання розрахунків та заповнення 

передбачених додатків. У Методичних вказівках запропоновано 10 

варіантів завдань. Номер варіанта вибирається студентом відповідно 

до його порядкового номера у списку студентів групи. Перший 

студент виконує 1 варіант контрольної роботи, відповідно 10 студент 

у списку виконує 10-й варіант; далі роботи повторюються спочатку: 

11 за списком студент виконує 1 варіант і т.д. Також у методичних 

вказівках передбачено «0» варіант контрольної роботи для розв’язку 

протягом практичних занять під контролем викладача. 

Починають виконання завдання із складання планової 

калькуляції й відповідно заповнення додатка 1. При її складанні слід 

врахувати рівень нормативних витрат, встановлених на одиницю 

кожного виробу (табл. 1) та інформацію про заплановані обсяги 

випуску продукції (табл. 2). 

Наступним етапом виконання контрольної роботи є 

узагальнення фактичних витрат та заповнення відомостей обліку 

витрат за квітень поточного року. Дані відомості потрібно заповнити 

по кожному цеху окремо (додатки 2 і 3) на основі вихідних даних, що 

подано у розділі ІІІ умови завдання.  

Після заповнення відомостей обліку витрат цехів у них 

необхідно підрахувати прямі та непрямі витрати. 

Виконуючи завдання потрібно врахувати те, що одна і та ж 

тканина використовується для оббивки обох видів продукції, тому 

для визначення фактичної кількості використаних на виготовлення 

кожного виду продукції основних матеріалів необхідно їх загальну 

кількість розподілити між видами продукції, яка виробляється – 

комплектами м’яких меблів «Карпати» та «Дніпро» (для спрощення 

розрахунків до основних віднесено лише оббивочні тканини). При 

цьому розподіл потрібно оформити у вигляді окремого розрахунку 
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розподілу кількості використаних на виготовлення продукції 

матеріалів, а у якості бази розподілу слід використати показник 

нормативної величини витрачання оббивочних тканин для кожного 

виду продукції. При обчисленні фактичної вартості тканин, 

використаних для виготовлення меблів, потрібно застосувати метод 

їх оцінки за середньозваженою собівартістю (ціною). Обчислення 

середньозваженої ціни слід оформити у вигляді окремого розрахунку, 

одночасно у цьому ж розрахунку потрібно підрахувати і вартість 

тканини, яка повинна бути списана на собівартість кожного виду 

продукції. 

Після відображення у «Відомості обліку витрат по цеху» усіх 

прямих витрат, потрібно підрахувати загальні їх суми за окремими 

виробами. 

До непрямих витрат цеху відносять загальновиробничі витрати, 

які у відомості відображають за окремими (аналітичними) статтями. 

Деякі із статей витрат зазначені у цій відомості, інші визначаються за 

вибором студента. Після внесення у відомість усіх сум 

загальновиробничих витрат, їх узагальнюють та підраховують 

загальну суму. 

Наступним кроком при виконанні завдання є здійснення 

розподілу обчисленої суми загальновиробничих витрат кожного цеху 

між видами виготовленої продукції. За базу розподілу у даному 

розрахунку слід прийняти суму прямих витрат. Розподіл 

загальновиробничих витрат необхідно оформити у вигляді таблиці, 

яку потрібно скласти самостійно і розташувати на зворотній стороні 

відомості обліку витрат (відповідно – додатків 2 та 3). 

При розподілі загальновиробничих витрат слід враховувати, що 

фактичний обсяг виробництва більший нормальної потужності, тому 

постійні загальновиробничі витрати по підприємству є 

розподіленими. Окремим розрахунком оформляється розподіл 

вартості зворотних відходів між видами продукції, вартість яких 

розподіляють пропорційно до фактичної вартості основних 

матеріалів, використаних на виготовлення кожного виду меблів. 

Після виконання вищевказаних процедур необхідно узагальнити 

та розподілити адміністративні витрати. Для аналітичного обліку цих 

витрат використовують окрему відомість «Відомість обліку 

адміністративних витрат» (додаток 4), у якій адміністративні витрати 

відображають за окремими статтями, частина з яких зазначена у 

додатку 4, а інші потрібно вказати самостійно. Відомість обліку 
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адміністративних витрат заповнюють на основі вихідних даних, що 

подано у розділі IV умови завдання. Загальну суму адміністративних 

витрат потрібно розподілити між окремими видами продукції 

пропорційно до цехової собівартості, при цьому методика розподілу є 

аналогічною до розподілу загальновиробничих витрат. 

Заключною частиною розрахунку собівартості є заповнення 

додатку 5, який складають на основі відомостей обліку витрат цехів 

(додатки 2, 3), відомостей розподілу вартості основних матеріалів, 

зворотних відходів, а також – розподілу загальновиробничих та 

адміністративних витрат. 

Після обчислення фактичної собівартості виготовленої 

продукції потрібно скласти звітну калькуляцію по кожному виду 

продукції (додатки 6, 7), яку заповнюють на основі додатку 5, при 

цьому відповідні показники з нього записують як витрати на випуск 

(показник – «за фактичною собівартістю»). Фактичні витрати на 

одиницю продукції обчислюють розрахунковим шляхом. Показники 

за плановою собівартістю відображають на основі планової 

калькуляції (показник – «на одиницю продукції»), а планову 

собівартість фактичного випуску визначають розрахунковим шляхом. 

На основі порівняння фактичних та планових показників 

собівартості потрібно сформулювати свої висновки. На завершення 

контрольної роботи необхідно зробити розрахунок суми матеріальних 

витрат у випадку використання в обліку іншого методу оцінки 

матеріалів (а саме - ФІФО див. табл. 8.6 і табл. 8.7), при їх списанні 

на виробничі витрати (за базу розподілу доцільно використати обсяг 

використаних прямих матеріалів). Крім того, потрібно оцінити вплив 

кожного із методів оцінки матеріалів на величину фактичних витрат, 

на розмір прибутку та оцінку кінцевого залишку матеріалів.  

При виконанні контрольної роботи студентам доцільно 

користуватися додатками 9, 10, 11, 12 в яких узагальнено наведено 

теоретико-методологічні основи обліку витрат. Узагальнений 

алгоритм виконання контрольної роботи представлено в додатку 13. 

Виконана контрольна робота підшивається разом з додатками до 

неї й титульною сторінкою (додаток 14) і подається на перевірку (із 

обов’язковим захистом) протягом практичних занять. Рівень 

виконання контрольної роботи враховується при виставленні 

підсумкової оцінки за практичні заняття з курсу «Управлінський 

облік». 
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3. ВИХІДНІ ДАНІ 

3.1. Інформація про планові (нормативні) витрати на одиницю 

виготовлення продукції. 
Таблиця 1 

№ пор. 
Перелік статей витрат 

 

Комплекти меблів 

«Карпати» «Дніпро» 

1 Сировина та основні матеріали *) *) 

2 Допоміжні матеріали 1150,80 1450,85 

3 Зворотні відходи (-) 728,50 1026,60 

4 Основна зарплата 3850,00 4895,00 

5 Додаткова зарплата 250,00 310,00 

6 Нарахування Єдиного внеску (37,86 %) ? ? 

7 
Витрати на підготовку та освоєння 

виробництва 
- 450,00 

8 Загальновиробничі витрати **) **) 

9 Адміністративних витрати ***) ***) 

*) – норми використання основних матеріалів для виготовлення 

меблів становить: 

– для комплекту «Карпати» – 18,2 м
2
, для комплекту «Дніпро» – 

25,6 м
2
;  

– планова вартість основних (оббивочних) тканин відповідає 

вартості основних матеріалів станом на 1 квітня (див. табл. 2); 

**) – дані витрати планують у розмірі 200 % від суми основної 

зарплати; 

***) – дані витрати планують у розмірі 120 % від суми основної 

зарплати. 

3.2. Інформація про планову вартість, залишки основних 

матеріалів (оббивочних тканин) та їх придбання за квітень
 

Таблиця 2 

Показник 

Кіль-

кість, 

м
2 

 

Ціна, грн за м
2 

варіант 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на  

1 квітня 
160,5 800 810 850 865 895 910 945 1025 1055 1075 1095 

Придбано за 

місяць: 

І-ша партія 

246,0 820 830 855 867 899 916 948 1029 1059 1081 1098 

ІІ-а партія 184,7 845 855 864 872 910 925 952 1032 1063 1089 2006 

ІІІ-я партія 388,2 865 860 874 879 912 932 961 1041 1077 1092 2011 
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3.3. Інформація про запланований та фактичний обсяг випуску 

продукції. 
Таблиця 3 

Назва продукції За планом, шт. Фактично, шт 

Комплект м’яких меблів «Карпати» 20 26 

Комплект м’яких меблів «Дніпро» 20 15 

 

3.4. Затрати цехів за місяць 

Цех №1 

1. Списано на витрати по виготовленню продукції оббивочні 

матеріали в кількості 858,40 м
2.
 

2. Нараховано заробітну плату: 

- робітникам за виготовлення комплектів «Карпати» – 

26000 грн; 

- робітникам за виготовлення комплектів «Дніпро» – 31600 грн; 

- цеховому персоналу – 12 000 грн. 

3. Здійснено нарахування Єдиного соціального внеску 

(37,86 %) – ?  

4. Нараховано амортизацію основних засобів 

загальновиробничого призначення в сумі 12418 грн. 

5. Віднесено на витрати вартість МШП, використаних: 

- для забезпечення роботи обладнання – 1670,60 грн; 

- для загальноцехових потреб – 2160 грн. 

6. Здійснені та належать до включення у собівартість 

виготовленої продукції наступні витрати: 

- вартість електричної енергії, використаної для забезпечення 

роботи виробничого обладнання – 860 грн; 

- вартість теплової енергії, використаної для опалення 

приміщень цеху – 5980 грн; 

- витрати на службові відрядження працівників цеху – 300 грн; 

- списано запасні частини на поточний ремонт обладнання, 

виконаний господарським способом – 2733 грн; 

- вартість послуг сторонніх організацій (в т.ч. перевірка 

вимірювальних приладів та інших пристроїв) – 460 грн; 

- вартість спецодягу, виданого працівникам цеху – 1026 грн 

7. Здані на склад відходи оббивочних тканин на суму – 

34318 грн 

8. Списано по виготовленню комплектів «Дніпро» затрати з 
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виправлення браку в сумі – 184,55 грн. 

9. За результатами додаткових розрахунків необхідно 

сформувати бухгалтерські довідки (Додаток 8), а саме: 

9.1. Розрахунок розподілу кількості використаних оббивочних 

матеріалів на виробництво меблів (табл. 1. дод. 8); 

9.2. Розрахунок фактичної вартості відпущеної оббивочної 

тканини на виробництво меблів за методом оцінки середньозваженої 

ціни (табл. 2. дод. 8); 

9.3. Розподіл фактичної вартості зворотних відходів між 

окремими видами продукції потрібно оформити у таблиці відповідної 

форми (табл. 3. дод. 8). За базу розподілу слід брати фактичну вартість 

списаних витрат на виробництво; 

9.4. Розподіл загальновиробничих витрат між комплектами 

меблів «Карпати» та «Дніпро» (табл. 4. дод. 8). 

 

Цех №2 

1. Списано на витрати із виготовлення продукції вартість 

допоміжних матеріалів, використаних: 

- для виготовлення комплектів «Карпати» – 22300 грн;  

- для виготовлення комплектів «Дніпро» – 17100 грн 

2. Нараховано заробітну плату: 

- робітникам за виготовлення комплектів «Карпати» – 

28 000 грн; 

- робітникам за виготовлення комплектів «Дніпро» – 32 400 грн; 

- цеховому персоналу – 9 000 грн. 

3. Здійснено нарахування Єдиного соціального внеску 

(37,86 %) – ? 

4. Нараховано вихідну допомогу при звільненні прибиральника 

цеху в сумі – 1 200 грн. 

5. Здійснено такі витрати: 

- вартість електричної енергії, використана для освітлення 

приміщення цеху – 700,80 грн; 

- вартість теплової енергії, використаної для опалення 

приміщень цеху – 6250 грн; 

- витрати на службове відрядження начальника цеху – 545 грн; 

- вартість запасних частин, використаних для поточного 

ремонту обладнання загально цехового призначення – 2670 грн; 

- вартість канцтоварів, виданих працівникам апарату управління 

цехом – 924,50грн 
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6. Нараховано премію робітникам за виготовлення високоякісної 

продукції: 

- «Карпати»: 1600 грн; 

- «Дніпро»: 500 грн 

7. Нараховано амортизація (знос) будівлі цеху – 13008 грн 

8. Списано на витрати з виготовлення комплектів «Дніпро» 

частину витрат з підготовки та освоєння виробництва в сумі – 500 грн 

9. За результатами додаткових розрахунків необхідно 

сформувати бухгалтерські довідки, а саме: 

9.1. Розподіл загальновиробничих витрат між комплектами 

меблів «Карпати» та «Дніпро» (табл. 5. дод. 8). 
 

3.5. Витрати на обслуговування і управління, а також інші 

витрати підприємства: 

1.Нараховано заробітну плату працівникам апарату управління 

35 000 грн 

2.Нараховано Єдиний внесок на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (ЄСВ)  (37,86 %) – ? 

3.Списані витрати на службове відрядження фінансового 

директора в сумі 2775 грн 

4. Нараховано амортизацію нематеріальних активів 

(програмного забезпечення для ведення фінансового та 

управлінського обліку) – 4 500 грн 

5. Відображено витрати на оплату послуг: 

- аудиторської фірми в сумі 5000 грн (в т.ч. ПДВ – ? грн); 

- за телефонний зв’язок та інтернет в сумі 900 грн (в т.ч. ПДВ – ? 

грн); 

- за розрахунково-касове обслуговування – 150 грн; 

- за видачу сертифікату якості – 4500 грн (в т.ч. ПДВ – ? грн); 

- за виготовлення печаток та штампів – 160 грн (в т.ч. ПДВ – ? 

грн). 

6.Нараховано амортизацію основних засобів адміністративного 

призначення – 15840 грн 

7.Видані та списані на витрати різні матеріали, використані для 

ремонту приміщень адмін. корпусу – 4500 грн 

8. Нараховано та сплачено податок на прибуток – 3 460 грн 

9. Нараховано матеріальну допомогу працівникам апарату 

управління в сумі – 3800 грн 

10. Списано адміністративні витрати – ? грн. 
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4. Додатки 
Додаток 1 

 

Планова калькуляція на виготовлення комплектів м’яких меблів за ____________ 20___ рік 
 

№ 

пор. 
Перелік статей витрат 

Види продукції 

«Карпати» «Дніпро» 

На 

одиницю 

На випуск На 

одиницю 

На випуск 

1 Сировина та основні матеріали     

2 Допоміжні матеріали     

3 Зворотні відходи (-)     

4 Основна з/п виробничих робітників     

5 Додаткова з/п виробничих робітників     

6 Нараховано ЄСВ     

7 
Витрати на підготовку та освоєння 

виробництва 

    

8 Загальновиробничі витрати     

Виробнича собівартість     
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Додаток 2 

 

Відомість обліку витрат по цеху ______ за ____________ 20___ рік 
 

Перелік витрат 
Дебет 

субрахунків 

До кредиту субрахунків 
Разом 

         

П
р
я
м

і 

Виріб ____________            

Виріб ____________            

Н
еп

р
я
м

і 
 

Загальновиробничі витрати 

1. Оплата праці апарату 

управління цехом 

           

2. Нараховано ЄСВ            

3. Витрати на службові 

відрядження 
           

4.Амортизація основних засобів            

 

 

 

           

 

 

 

           

 

 

 

           

 

 

 

           

Всього загальновиробничих витрат           

Всього по цеху           
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Додаток 3 

 

Відомість обліку витрат по цеху ____ за ________20__ року 

 

Перелік витрат 

Дебет 

субраху-

нків 

До кредиту субрахунків 

Разом 
          

П
р
я
м

і Виріб ________             

Виріб ________             

Н
еп

р
я
м

і 
 

Загальновиробничі 

витрати 

1. Оплата праці апарату 

управління цехом 

            

2. Нараховано ЄСВ             

3. Додаткова з / п             

 
            

 
            

 
            

 
            

 
            

Всього загальновиробничих витрат            

Всього по цеху            
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Додаток 4 

 

Відомість обліку адміністративних витрат за ____________ 20__ року 
 

Перелік статей 

Дебет рахунку 92 до кредиту субрахунків 
Разом 

          

1. Заробітна плата апарату 

управління 
          

2.ЄСВ           

3. Витрати на службове 

відрядження 
          

4. Амортизація 

нематеріальних активів 
          

5. Розрахунки з іншими 

кредиторами 
          

           

           

           

           

Всього витрат           
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Додаток 5 

 

Розрахунок фактичної собівартості продукції за ____________ 20___ рік 
 

Перелік статей витрат 
Цех 1 Цех 2 Разом 

«Карпати» «Дніпро» «Карпати» «Дніпро» «Карпати» «Дніпро» 

1. Сировина та основні матеріали       

2. Допоміжні матеріали       

3. Зворотні відходи (-)       

4. Основна з/п виробничих робітників       

5. Додаткова з/п виробничих робітників       

6. Нараховано ЄСВ       

7. Витрати на підготовку та освоєння 

виробництва 

      

8. Втрати від браку       

9. Загальновиробничі витрати       

Виробнича собівартість       

10. Адміністративні витрати       

Повна собівартість       
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Додаток 6 

 

Звітна калькуляція виробів ________________ за ____________ 20___ рік 

 

Обсяг виробництва, шт: 

за планом _________     фактично _________ 
 

№ 

пор. 
Перелік статей 

За плановою собівартістю За фактичною собівартістю 

На одиницю На випуск На одиницю На випуск 

1 Сировина та основні матеріали     

2 Допоміжні матеріали   
  

3 Поворотні відходи (-)   
  

4 Основна заробітна плата виробничих робітників   
  

5 Додаткова заробітна плата виробничих робітників   
  

6 Нараховано ЄСВ   
  

7 Витрати на підготовку та освоєння виробництва   
  

8 Втрати від браку   
  

9 Загальновиробничі витрати   
  

 Виробнича собівартість   
  

10 Адміністративні витрати     

 Повна собівартість     
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Додаток 7 

Звітна калькуляція виробів ________________ за ____________ 20___ рік 

 

Обсяг виробництва, шт.: 

за планом _________     фактично _________ 
 

№ 

пор. 
Перелік статей 

За плановою собівартістю За фактичною собівартістю 

На одиницю На випуск На одиницю На випуск 

1 Сировина та основні матеріали     

2 Допоміжні матеріали   
  

3 Поворотні відходи (-)   
  

4 Основна заробітна плата виробничих робітників   
  

5 Додаткова заробітна плата виробничих робітників   
  

6 Нараховано ЄСВ   
  

7 Витрати на підготовку та освоєння виробництва   
  

8 Втрати від браку   
  

9 Загальновиробничі витрати   
  

 Виробнича собівартість   
  

10 Адміністративні витрати     

 Повна собівартість     
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Додаток 8 
 

Таблиця 8.1 

Розрахунок розподілу кількості використаних оббивочних матеріалів на виробництво меблів 
 

Вид 

продукції 

Норма 

розходу, м
2 

Нормативний 

розхід х фактичний 

обсяг витрачених 

оббивочних 

матеріалів 
* 

Коефіцієнт 

розподілу 

Фактичний 

розхід, м
2 

Середньозважена 

ціна 

Вартість 

фактично 

використаних 

оббивочних 

матеріалів 

«Карпати»   х    

«Дніпро»   х    

Всього х    х  

   

* При розрахунку розподілу кількості використаних оббивочних матеріалів на виробництво меблів, коефіцієнт розподілу 

розраховується як відношення фактично використаних матеріалів до добутку норми використання матеріалів і 

фактичного обсягу їх використання. 
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Таблиця 8.2 

Розрахунок фактичної вартості відпущеної оббивочної тканини на виробництво меблів за методом 

оцінки середньозваженої ціни 
 

Показник Кількість, м
2 

Ціна за м
2
, грн Сума, грн 

1. Залишок на початок 

місяця 
  

 

2. Придбано за місяць: 

І-ша партія 
  

 

ІІ-а партія    

ІІІ-я партія    

3. Всього оббивочних 

матеріалів (разом із 

залишком)    

4. Відпущено на 

виробництво: 
   

«Карпати»    

«Дніпро»    

5. Залишок на кінець 

місяця 
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Таблиця 8.3 

Розрахунок розподілу зворотних відходів 

Види продукції 
Вартість списаних 

матеріалів на виробництво 
Коефіцієнт розподілу Зворотні відходи 

«Карпати»  х  

«Дніпро»  х  

Разом    

 

 Таблиця 8.4 

Розподіл загальновиробничих витрат між видами продукції  
 

Вид продукції 

Цех 1 Цех 2 

Прямі витрати, 

грн 

Ставка 

розподілу  
Сума ЗВВ 

Прямі 

витрати, грн 

Ставка 

розподілу 
Сума ЗВВ 

«Карпати»  х   х  

«Дніпро»  х   х  

Разом       
 

Таблиця 8.5 

Відомість розподілу адміністративних витрат в розрізі цехів 
№ 

пор. 
Вид продукції 

Цехова собівартість Ставка розподілу Адміністративні витрати 

1 «Карпати» (Цех 1)  х  

2 «Дніпро» (Цех 1)  х  

3 «Карпати» (Цех 2)  х  

4 «Дніпро» (Цех 2)  х  

 Разом    
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Таблиця 8.6 

Розрахунок суми витрат основних матеріалів за умови застосування різних методів оцінки 

вибуття запасів 
 

Виріб 

Планові показники 

Факт. витрати 

основних 

матеріалів 

Витрати за сер. 

зваж. с/в 

Оцінка 

основних 

матеріалів за 

методом ФІФО 
Витрати 

на од. 

виробу, 

м
2
 

Вартість 

1м
2
, грн 

Витрати 

на 1 

виріб, грн 

Кількість 

виробів, 

шт. 

Вартість за 

планом, грн 

на 

випуск, 

м
2
 

на од. 
на од., 

грн 

на 

випуск, 

грн 

на 

випуск, 

грн 

на од., 

грн 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

«Дніпро»            
«Карпати»            

Разом            
 

Таблиця 8.7 

Розподіл методом ФІФО 

 

№ 

п/п 
Вид продукції 

Факт. витрати основних 

матеріалів 
Ставка розподілу 

Сума використаних 

матеріалів 

1 «Карпати»    

2 «Дніпро»    

 Разом    
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Додаток 9 

Класифікація доходів та витрат у Плані рахунків  
Вид 

діяльності 

Статті витрат Статті витрат 

Результат операційної діяльності (791) 

Д
ія

л
ь

н
іс

т
ь

 п
ід

п
р

и
єм

ст
в

а
 

О
п

е
р

а
ц

ій
н

а
 

О
сн

о
в

н
а
 

Дохід від реалізації 70 Собівартість реалізації 90 

Дохід від реалізації готової продукції 701 
Собівартість реалізованої готової 

продукції 
901 

Дохід від реалізації товарів 702 Собівартість реалізованих товарів 902 

Дохід від реалізації робіт і послуг 703 Собівартість реалізованих робіт і послуг 903 

Вирахування з доходу 704 
Страхові виплати 904 

Перестрахування 705 

Ін
ш

а
 о

п
е
р

а
ц

ій
н

а
 

Інший операційний дохід 71 

Адміністративні витрати 92 

Витрати на збут 93 

Інші витрати операційної діяльності 94 

Дохід від первісного визнання та від 

зміни вартості активів, які 

обліковуються за справедливою 

вартістю 

710 

Витрати від первісного визнання та від 

зміни вартості активів. які обліковуються 

за справедливою вартістю 

940 

Дохід від купівлі-продажу іноземної 

валюти 
711 Витрати на дослідження і розробки 941 

Дохід від реалізації інших оборотних 

активів 
712 

Витрати на купівлю-продаж іноземної 

валюти 
942 

Дохід від операційної оренди активів 713 
Собівартість реалізованих виробничих 

запасів 
943 

Дохід від операційної курсової 

різниці 
714 Сумнівні та безнадійні борги 944 

Одержані штрафи, пені, неустойки 715 Втрати від операційної курсової різниці 945 

Відшкодування раніше списаних 

активів 
716 Втрати від знецінення запасів 946 

Дохід від списання кредиторської 

заборгованості 
717 Нестачі і втрати від псування цінностей 947 

Дохід від безоплатно одержаних 

оборотних активів 
718 Визнані штрафи, пені, неустойки 948 

Інші доходи від операційної 

діяльності 
719 Інші витрати операційної діяльності 949 

Результат фінансових операцій (792) 

Ф
ін

а
н

с
о

в
а

 

Дохід від участі в капіталі 72 Втрати від участі в капіталі 96 

Дохід від інвестицій в асоційовані 

підприємства 
721 

Втрати від інвестицій в асоційовані 

підприємства 
961 

Дохід від спільної діяльності 722 Втрати від спільної діяльності 962 

Дохід від інвестицій в дочірні 

підприємства 
723 

Втрати від інвестицій в дочірні 

підприємства 
963 

Інші фінансові доходи 73 Фінансові витрати 95 

Дивіденди одержані 731 Відсотки за кредит 951 

Відсотки одержані 732 
Інші фінансові витрати 952 

Інші доходи від фінансових операцій 733 

Результат іншої діяльності (793) 

Ін
в

ес
т
и

ц
ій

н
а

 

Інші доходи 74 Інші витрати 97 

Дохід від зміни вартості фінансових 

інструментів 
740 

Витрати від зміни вартості фінансових 

інструментів 
970 

Дохід від реалізації фінансових інвестицій 741 
Собівартість реалізованих фінансових 

інвестицій 
971 

Дохід від відновлення корисності активів 742 Втрати від зменшення корисності активів 972 

Дохід від неопераційної курсової різниці 744 Втрати від неопераційних курсових різниць 974 

Дохід від безоплатно одержаних активів 745 
Уцінка необоротних активів і фінансових 

інвестицій 
975 

Інші доходи 746 
Списання необоротних активів 976 

Інші витрати звичайної діяльності 977 
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Додаток 10 

Класифікація витрат залежно від видів діяльності 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інша 

операційна 

Операційна діяльність 

Основна 

діяльність 

В 

И 

Т 

Р 

А 

Т 

И 

Фінансова діяльність 

Інша діяльність 

Собівартість реалізації 
(продукції, товарів, робіт, 

послуг) 

Інші операційні витрати 

Витрати на дослідження та розробки, 
собівартість реалізованої валюти, 
визнані штрафи та пені, безнадійні 
борги тощо 

Витрати на пакувальні матеріали та 
ремонт тари, оплата праці та 
комісійні продавцям тощо 

Витрати на збут 

Загальні та корпоративні витрати, 
витрати на утримання адмін.-управл. 
персоналу тощо 

Адміністративні витрати 

Інші витрати 

Фінансові витрати 

Собівартість реалізованих фінансових інвестицій, 
втрати від зменшення корисності активів 
підприємства, втрати від неопераційних курсових 
різниць тощо 

Витрати на проценти (за отриманими кредитами, 
випущеними облігаціями, фінансовій оренді тощо) 

Втрати від участі в капіталі 

Збитки отримані внаслідок інвестицій в асоційовані 
або спільні підприємства, які обліковуються 
методом участі в капіталі 
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Додаток 11 
 

 

 

 

 

 

 

Інші операційні витрати 
(Рахунок 84) 

 

Амортизація 

(Рахунок 83) 

 

Нарахування ЄСВ 

(Рахунок82)  

Витрати на оплату праці 
(Рахунок 81) 

 

Матеріальні витрати 

(Рахунок 80) 

 

Витрати операційної 
діяльності 

Фінансові витрати 
(Рахунок 95) 

 

Втрати від участі в 

капіталі (Рахунок 96) 
Інші витрати 

(Рахунок 97) 

 

Собівартість реалізації 
(Рахунок 90) 

Інші операційні 

витрати (Рахунок 

94) 

 

Адміністративні 

витрати (Рахунок 

92) 

Витрати на збут 
(Рахунок 93) 

Виробнича собівартість 
готової продукції (Рахунок 26) 

Нерозподілені постійні 
загальновиробничі витрати 

(Дт 90 Кт 91)  

Наднормативні виробничі 
втрати  

Прямі матеріальні 

витрати (Дт 23 Кт 20)  

Прямі витрати на 
оплату праці 
 (Дт 23 Кт 66)  

Інші прямі витрати 
(Дт 23 Кт 65, 13) 

Загальновиробничі 
витрати  

(Дт 23 Кт 91)  

Змінні  Постійні розподілені  

Виробництво 
(Рахунок 23) 

Загальновиробничі витрати 
(Рахунок 91)  

Витрати підприємства (дебет  

рахунку 79) 

Витрати діяльності Податок на прибуток 
(Рахунок 98) 
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Додаток 12 

Витяг із Робочого Плану рахунків бухгалтерського обліку  

умовного підприємства Меблева фабрика «Україна» 

Синтетичний 

рахунок 
Субрахунки Аналітичні рахунки 

Першого порядку Другого порядку Третього порядку 

Код Назва Код Назва Код Назва 

1 2 3 4 5 6 

20 
Виробничі 

запаси 
201 

Сировина і 

матеріали 

201.1 Основні матеріали 

201.2 Допоміжні матеріали 

… 

23 Виробництво 

231 
Основне 

виробництво 

231.1 Карпати 

231.2 Дніпро 

232 
Ремонтна 

майстерня 
- - 

… 

66 

Розрахунки за 

виплатами 

працівникам 

661 

Розрахунки за 

заробітною 

платою 

661.1 
Основна заробітна 

плата 

661.2 
Додаткова заробітна 

плата 
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Планова калькуляція 

(дод. 1) 

Журнал реєстрації 

господарських операцій по 

цеху №1  

Відомість обліку витрат по 

цеху №1 (дод. 2) 

вихідних даних, табл. 1,2,3 

етап 

1 

здійснити на основі: 

2 

3 

вихідних даних витрат на місяць 

згідно п. 3.4; табл. 8.1-3 

Визначення середньозваженої 

ціни (табл. 8.2) 
вихідних даних, табл. 8.1 

Розподіл оббивочних 

матеріалів (табл. 8.1) 

нормативної величини 
оббивочних тканин для кожного 

виду продукції, табл. 8.2 

Розподіл зворотних відходів  

(табл. 8.3) 

вартості використаних прямих 

матеріальних витрат, табл. 8.2 

журналу реєстрації господарських 

операцій по цеху №1 і розподілу 

основних матеріалів  

Журнал реєстрації 
господарських операцій по 

цеху №2 

4 
вихідних даних витрат на місяць 

згідно п. 3.4  

Відомість обліку витрат по 

цеху №2 (дод. 3) 
5 журналу реєстрації господарських 

операцій по цеху №2 

Журнал реєстрації 
господарських операцій з 

обліку адмін. витрат 

6 вихідних даних витрат на місяць 

згідно п. 3.4  

Відомість обліку 

адміністративних витрат 

()(дод.) 

7 
журналу реєстрації господарських 

операцій з обліку адмін. витрат 

Розрахунок фактичної 

собівартості (дод. 5) 
8 

відомостей обліку витрат по цеху №1 

і 2 та розподілу ЗВВ (табл. 8.4) 

Розподіл ЗВВ між видами 

продукції (табл. 8.4) 

2.1 

2.2 

2.3 

Відомість розподілу 

адміністративних витрат в 

розрізі цехів (табл. 8.5) 

 

відомостей обліку витрат по цеху 
№1,2; розподіл здійснити на 

основі прямих витрат 

розподіл на основі цехової 

собівартості 

Звітна калькуляція виробів 

(дод. 6 і 7) 

планової калькуляції та розрахунку 

фактичної собівартості 

Розрахунок витрат основних 
матеріалів за умови різних 

методів оцінки вибуття 
запасів (табл. 8.6-7) 

8.1 

8.2 

9 

10 
планових показників, фактичних 

витрат основних матеріалів, витрат 

за середньозваженої собівартості 

Додаток 13 

Алгоритм виконання контрольної роботи 
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Додаток 14 
 

Державний вищий навчальний заклад  

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

Кафедра обліку і аудиту 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Контрольна робота 
 

з навчальної дисципліни «Управлінський облік» 

 

 

 

 

Студента (ки) ___ курсу, групи  ____ 

напряму підготовки “облік і аудит” 

________________________________ 
 

________________________________ 
(прізвище та ініціали студента (ки)) 

Керівник _______________________ 

  ________________________________ 
   (посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали) 

 

 

Оцінка : _______________  
 

                                            
         

                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Івано-Франківськ – 20__ рік 
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